

ત્વરિત જાહેરાત માટે

સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરીએ ઓન્ટારિયો ખાતે ઉત્કૃષ્ટતાનો પારિતોષિક જીત્યો

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો (11 જુલાઈ 2019) – સીટી ઓફ બ્રમ્પટન અને બ્રમ્પટન લાઈબ્રેરી આનંદ સાથે જાહેર કરે છે કે સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરીએ ઓન્ટારિયો લાઈબ્રેરી અસોસિએશન(OLA)નો ન્યુ લાઈબ્રેરી બિલ્ડિંગ એવોર્ડ જીત્યો છે.

ગઈકાલે બુધવારે જુલાઈ 10ના દિને ઓટાવા, ઓન્ટારિયો ખાતે વાર્ષિક ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓન લાઈબ્રેરી એન્ડ પ્લેસ કોન્ફરન્સમાં સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરી સહિત 2019ના પારિતોષિક વિજેતાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. OLA લાઈબ્રેરી બિલ્ડિંગ એવોર્ડ્સ દર ત્રણ વર્ષે ઓન્ટારિયોમાં નવી ગ્રંથાલયની ઈમારતોની ઉત્કૃષ્ટતા દર્શાવવા અને તે પ્રોત્સાહિત કરવા માટે આપવામાં આવે છે.

સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરીને 25,000 ચોરસ ફુટ લાઈબ્રેરીની જગ્યાનું ગૌરવ છે જેમાં સામેલ છે કાર્યક્રમો માટેના કક્ષ, શાંત અધ્યયન કક્ષ, પ્રવૃત્ત કરતી પ્રવૃત્તિઓ અને એક આકર્ષક બાળકોનું ક્ષેત્ર જ્યાં કલ્પનાશીલ રીતે ખુલ્લુ આકાશ દ્રશ્યમાન છે જે બધું એક લીલી છત નીચે સ્થિત છે જેમાં ગ્રે વોટર સિસ્ટમ, જીઓ થર્મલ લિફ્ટિંગ અને ફૂલિંગ તેમજ અન્ય લાક્ષણિકતાઓ છે જે આ બ્રાંચ એટલેકે શાખાને LEED ગોલ્ડ સર્ટિફિકેશનની ઉમેદવાર બનાવે છે.

"આપણી સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ એક ગેમ-ચેન્જર છે જે જાહેર ગ્રંથાલયની જગ્યાની કલ્પનાને અનોખો ઓપ આપે છે" એવું બ્રમ્પટન લાઈબ્રેરી CEO રેબેકા રેવને (Rebecca Raven) જણાવ્યું હતું. "આ સુસ્થાપિત પાઠોશમાં નવતર જોડાણોને પ્રેરિત કરવાની દૂરદ્રષ્ટિ આ ઈમારતની અદ્ભૂત રચનામાં પરિણમી. અમારી ઈચ્છા જનતા અહીં આવે તે હતી અને પ્રતિભાવ જોરદાર રહ્યો છે. રોજ 1000 કરતા વધુ લોકો અમારી સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચનો ઉપયોગ કરે છે."

રૈન્થવાઈટ ડિક એન્ડ હેડ્લી (RDH) આર્કિટેક્ટ્સ ઈન્ક દ્વારા નિર્મિત ડિઝાઈન કાર્યાત્મક તો છે જ, સાથે સૌન્દર્યની દ્રષ્ટિએ આકર્ષક પણ છે. બારીઓ સોલર રિસ્પોન્સિવ સિરેમિક ક્રિટથી આવરી લેવાયેલ છે જે પુસ્તકનાં પાનાં જેવો દેખાવ ધરાવે છે અને જે આંજી નાંખતા ઉચ્ચ પ્રકાશ અને શોષાતી ગરમી ઘટાડવામાં મદદરૂપ થાય છે. RDH દ્વારા લાઈબ્રેરીની બહાર ચાર-એકર ગ્રીનફિલ્ડ સાઈટની રચના પણ થઈ છે જેને કારણે પેઠી ડિઝાઈન એક્સેલન્સનો 2015 કેનેડિયન આર્કિટેકચર એવોર્ડ જીતી શકી.

સીટી ઓફ બ્રમ્પટને તાજેતરમાં સિંગ્રંગડેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરીની બાજુમાં કોમાગાટા મારું પાર્ક ખોલ્યો છે. પાર્ક તે સર્વેને અંજલિ આપે છે જેઓ SS કોમાગાટા મારુ જહાજ પર હતાં, અને તમામ આપ્રવાસીઓ જે ઈમિગ્રંટો તરીકે ઓળખાય છે તેઓના પરિશ્રમ, સફળતાઓ અને કેનેડાની બહુરંગી સંસ્કૃતિમાં તેમના ફાળાનું સન્માન કરે છે. પાર્કની રચના "બગીચામાં ગ્રંથાલય"ની કલ્પનાને મૂર્તિમંત કરે છે જ્યાં રમતનાં મેદાનનાં સાધનોનાં આકાર જેમકે સ્વાઈટ્સ અને ક્વાઈમ્બર્સ IMAGINE (કલ્પના કરો) શબ્દની જોડાણીનું રૂપ લે છે.

"બ્રમ્પટન એક હરિયાળું શહેર છે" મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)એ કહ્યું. "અમે એવી ઈમારતોની રચના અને બાંધવાની અગ્રિમતા રાખી છે જે સુંદરતા, કાર્યાત્મકતા અને પર્યાવરણીય જવાબદારી માટે ઉચ્ચ માનકો સ્થાપે છે. સિંગ્રેગેલ બ્રાંચ લાઈબ્રેરી આ અગ્રિમતાઓને મૂર્તિમંત કરે છે અને સાથે કોમોનિટી મારુ પાર્ક હોવાથી એક મહત્વપૂર્ણ કમ્યુનિટી હબ બની ગયું છે. આ ઉત્કૃષ્ટ સવલત માટે OLA દ્વારા સન્માનિત થવામાં અમને ગૌરવની લાગણી થાય છે.

બ્રમ્પટન લાઈબ્રેરી વિશે વધુ માહિતી માટે મુલાકાત લો www.bramptonlibrary.ca. કોમોનિટી મારુ પાર્ક વિશે વધુ માહિતી માટે મુલાકાત લો www.brampton.ca.

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કરી કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](https://twitter.com/brampton), [Facebook](https://facebook.com/brampton), અને [Instagram](https://instagram.com/brampton) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

બ્રમ્પટન લાઈબ્રેરી ની તમામ શાખાઓ જનતા માટે સપ્તાહના સાત દિવસ સવારે 10:00 વાગ્યાથી ખુલ્લી રહે છે. તેમના નિઃશુલ્ક લાઈબ્રેરી કાર્ડથી સભ્યો હવે મફત પ્રિન્ટ અને ડિજિટલ સામગ્રીઓ ઉછીથી લઈ શકે છે, મફત ઈ-પુસ્તકો, ઈ-ઓડિયોબુક્સ, ઈ-સામાયિકો અને ઈ-છાપા ડાઉનલોડ કરી શકે છે; મફત ચલચિત્રો અને મ્યુઝિક સ્ટ્રીમ કરી શકે છે, અમારા મેકરસ્પેસિસ અને સ્ટેટ-ઓફ-દ-આર્ટ ઓડિયો રેકોર્ડિંગ સ્ટુડિયો સુલભ થાય છે, મફત કાર્યક્રમોમાં હાજર રહી શકાય છે અને કોઈ પણ બ્રાંચમાં પિક-અપ માટે વસ્તુઓને આરક્ષિત કરી શકે છે. ચાલો જોડાઈએ [Facebook](https://facebook.com/brampton), [Twitter](https://twitter.com/brampton) અને [Instagram](https://instagram.com/brampton) પર. વિગતો: www.bramptonlibrary.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca